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MÄRKTE

MENSCHEN

Afrika ● Argentinien ● Brasilien ● Kanada ● China ● Kolumbien ● Tschechien

Dänemark ● Finnland ● Frankreich ● Deutschland ● Griechenland ● Indien

Irland ● Italien ● Japan ● Mexiko ● Österreich ● Peru ● Philippinen ● Polen

Portugal ● Russland ● Saudi Arabien ● Singapur ● Südafrika ● Spanien

Vereinigte Arabische Emirate ● England ● USA



WER SIND 
PROSUMER?

6-18 
MONATE

LAGGARDS

20%-30% 
PROSUMERS

INSTIGATORS

MAINSTREAM

PROSUMER

ADOPTION



HAUSTIERE SIND EINE GRUNDLAGE FÜR 
DEN ZUSAMMENHALT DER FAMILIE

89%
PROSUMERS

78%
MAINSTREAM

Haustiere sind eine Quelle 

der guten Schwingungen in 

meinem Zuhause.

94/81

92/77 89/77 93/79

81/70 97/87 89/81

83%
PROSUMERS

68%
MAINSTREAM

Mein Haustier stärkt die 

Beziehungen zwischen 

meinen Familienmitgliedern.

80/54

84/67 84/68 80/59

75/59 96/81 91/76

2%
PROSUMERS

3%
MAINSTREAM

Mein Haustier 

bedroht unsere 

Familienharmonie.

4/2

4/2 3/5 11/26

3/2 0/1 1/5



SIE KÖNNEN UNS 
SOGAR BEI DER 

PARTNERSUCHE HELFEN

67%
DER MENSCHEN WÜRDEN EHER EINE VERBINDUNG 
MIT EINEM POTENZIELLEN PARTNER SUCHEN, WENN 

SIE EINEN HUND IN IHREM PROFIL ANGEBEN.
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EIN HAUSTIER ZU BESITZEN, IST 
EIN BEWEIS FÜR 

EMPATHIE & MENSCHLICHKEIT

44%
PROSUMERS

37%
MAINSTREAM

Ich vertraue einer Person, die 

keine Haustiere mag, eher nicht.

41/30 53/46 53/46 52/55 38/38 64/52 42/46



WIR UNTERSCHEIDEN IMMER 
NOCH ZWISCHEN HAUSTIEREN 

UND DEM REST

80%
PROSUMERS

77%
MAINSTREAM

Es sollte verboten werden, Wildtiere 

(z. B. Affen, Tiger, Schlangen) als 

Haustiere zu halten.

86/82 80/82 76/68 90/84 77/82 85/79 85/71



TÖTEN JA, ABER NUR ZUM 
WOHLE DER NATUR

48%
PROSUMERS

47%
MAINSTREAM

Ich befürworte das Töten von Tieren, solange 

es der Erhaltung des Gleichgewichts des 

Ökosystems dient.

49/49

72/53 50/51 65/55

43/45 44/39 29/38



WIR WISSEN, DASS WIR 
DIE NATUR IN GEFAHR 

GEBRACHT HABEN

64%
PROSUMERS

64%
MAINSTREAM

Was bereitet Ihnen die größten Sorgen?

Die Zunahme von Naturkatastrophen 

(z. B. Überschwemmungen, Waldbrände).

67/46 51/53 73/69 68/68 48/55 63/66 64/64



WIR ALLE MÜSSEN 
STELLUNG BEZIEHEN, UM 

SIE ZU SCHÜTZEN

96%
PROSUMERS

92%
MAINSTREAM

Ich denke, es liegt in der Verantwortung 

eines jeden, die Menschen über den 

Umweltschutz aufzuklären.

84/82 93/90 99/85 99/96 98/92 98/99 100/97



ZUSAMMENFASSUNG

1/ Wir lieben unsere Haustiere so sehr, dass wir glauben, sie hätten 

Superkräfte: Sie stärken unsere Familien, heilen unsere Einsamkeit 

und werden sogar zu Lebenspartnern.

2/ Wir schulden ihnen mehr als nur Leckerbissen: Wir wollen 

verantwortungsvolle Eltern werden.

3/ Unsere Liebe zu Haustieren weitet sich auf die Liebe zu Tieren aus: 

wir müssen sie immer noch töten, um zu überleben, aber wir 
wollen das Leiden der Tiere beenden.

4/ Wie können wir unsere Liebe zu Tieren auf den Respekt und den 

Schutz der Natur ausweiten?

5/ Um Mutter Natur zu retten, müssen wir früh anfangen, mehr im 
Freien leben und sie gesetzlich schützen. 
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